

焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

2024年1月
癸卯年十二月初八 星期四

18

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN 41-0007
河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静峰

总第14192期
今日8版



中原银行

自己的银行



张克辉同志遗体在京火化

习近平赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

新华社北京1月17日电 著 96岁。

名的社会活动家,台湾民主自治同盟的杰出领导人,中国人民政治协商会议第九届、十届全国委员会副主席,台湾民主自治同盟第六届、七届中央委员会主席和第七届中央委员会名誉主席,中华全国台湾同胞联谊会第四届、五届会长,中国共产党的优秀党员张克辉同志的遗体,17日在北京八宝山革命公墓火化。

张克辉同志因病于2024年1月11日15时18分在北京逝世,享年

安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到张克辉同志的遗体前肃立默哀,向张克辉同志的遗体三鞠躬,并与张克辉同志亲属一一握手,表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志、张克辉同志生前友好和家乡代表也前往送别。

习近平致电祝贺齐塞克迪当选连任刚果(金)总统

新华社北京1月17日电 1月17日,统。

国家主席习近平向费利克斯·齐塞克迪致贺电,祝贺他当选连任刚果民主共和国总统。

习近平指出,刚果(金)是中国的传统友好国家和全面战略合作伙伴。近

年来,两国关系快速发展,务实合作成信,丰富两国全面战略合作伙伴关系。

齐塞克迪总统一道,深化彼此政治互

展。

抓好“三个统筹” 做到“四个聚焦”

学习贯彻市委十二届五次全会暨市委经济工作会议精神

孟州:盘活农村“三资” 释放振兴潜能

本报记者 李英俊 董 蕾
本报通讯员 席斌杰

“我在巨力索具从事卫生保洁工作,一个月能挣两千多元!”自2023年6月加入村劳务队后,孟州市西虢镇西虢村村民秦兰花在“家门口”有了固定收入。而在此之前,她主要在附近村子打零工。

凭借地处孟州高新技术产业开发区周边企业多的优势,西虢村利用争取到的上级项目资金办起了经济合作社,购买了挖掘机、扫地车,成立了劳务队,为周边企业和村子提供劳务输出、机械出租、绿化维护等服务,带动了村集体增收和群众就业。此外,该村还整合闲置用地,申请仓储项目资金,建成了包装袋生产企业,解决了40余名村民的就业问题。2023年,该村集体经济收入较2022年增加30余万元。

“村集体收入增加了,我们还要让群众得到更多实惠。”该村党支部书记许明刚告诉记者,2023年,村里搭建了小舞台,完善了幸福院,村民们的文化生活更丰富了,越来越多老人吃上了免费午餐。

俺村的蔬菜大棚是在旧村复耕的基础上建成的,通过租赁

大棚实现土地租金效益的最大化,预计每年可为村集体增收10万元。”西虢镇姚庄村党支部书记孟东方说。撂荒地变良田,老宅院变民宿……为了利用好“三资”,增加村集体收入,西虢镇各村党支部书记各显神通,因地制宜宜建项目,纷纷为自己村做出了“广告”。

“去年以来,我们通过全面推进农村‘三资’规范管理,围

绕集体资金、资产、合同、招投标四个关键环节,分别建立管理办法,实现了摸清家底、化解矛盾、壮大集体经济的三重效果。”孟州市委书记岳益民说。

去年以来,孟州各乡镇(街道)坚持把发展壮大村集体经济作为乡村振兴的有力抓手,盘活闲置资产,发展产业项目,靠资源开发、乡村旅游、优势产业等实现增收。(下转A02版)



1月15日,河南中源钛业有限公司一期年产1.5万吨钛合金深加工项目生产车间正在进行主设备安装调试。该公司是我市打造千亿级新材料产业集群、中站区打造钛锆新材料研发制造基地的“链主企业”,研发生产的高端钛合金新材料是国家重点支持的战略性新兴产业,项目总投资108亿元,一期生产线正在进行主设备安装调试。

本报记者 翟鹏程 摄

加快实施重大水利工程 全面提升水安全保障能力 ——访市水利局党组书记、局长宋科

本报记者 董 蕾

科接受记者采访时说。

就贯彻落实市委十二届五次全会暨市委经济工作会议精神,

宋科表示,一要稳中求进,以创建工作为抓手,持续加强民生水利建设。市水利局将以省级美丽幸福河湖建设为抓手,实施大沙河(出山口至中原路段)省级幸福河湖和孟州市黄河(移民防护堤0+000~28+560段)美丽幸福黄河示范河段建设,全面提升河湖管理保护提档升级;积极推进市、县两级幸福河湖建设,实现

“四乱”问题动态清零,确保我市河长制工作从“有名有实”向“有力有效”转变;实现城乡供

水一体化项目投资3.57亿元,主体工程完工,水厂建成通水;农村饮水安全工程维修养护项目完成投资1234万元,维修农村饮水安全工程669处,受益群众45万;加快推进小浪底北岸灌区配套工程和西霞院灌区及其配套工程建设,争取大头落地。

二要以进促稳,以工程建设为抓手,全面提升水旱灾害防御水平。完成《焦作市城市防洪规划》报批工作。(下转A02版③)

权威访谈

“四个聚焦”纵横谈 ④

焦报融媒通

医保成绩单

增强群众获得感,就医购药更方便。



扫码更精彩

社保“上下限”

社会保险缴费基数标准确定了,关系基本养老、基本医疗、生育等保险。



扫码更精彩

“张仲景大学”

争取复建张仲景国医大学,网友有呼声,官方有响应。



扫码更精彩

行车睁大眼

大雾预警,谨慎驾驶,安全出行。



扫码更精彩

出行要安全

道路变身“溜冰场”,大家行路莫慌张,小心脚下滑。



扫码更精彩

超126万亿元!
中国经济有底气

▶▶▶详见今日本报A03版

导读

张克辉同志遗体在京火化
习近平赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

焦作市天气:今日阴间多云,偏东风4级,-4℃~4℃;明日小雪转多云,偏东风3级,-4℃~-2℃,详情请拨打电话12121总值班:胡培军 编辑:聂楠 美编:汪洋 校对:胡玉成 组版:许建林 官方微博微信:@焦作日报 河南手机报焦作版:移动手机用户发送jsjb到10658300开通,资费:3元/月